

秋日进补属黄芪

李时珍说黄芪为“补药之长”，而民间也流传“常喝黄芪茶，防病保健康”的说法。从古至今，黄芪都属于养生宝藏药材之一。

我国产黄芪的地方很多，如山西、陕西、内蒙古、甘肃以及东北地区等，但据《本草纲目》记载，浑源的黄芪属于“本经上品”，是“补药之长”。魏都惠购平台销售的北岳神耆黄芪粉，其生产加工基地就在恒山脚下，是国家指定的恒山黄芪粉授权单位，其品质堪称精品中精品。秋天宜收、宜补，无论是直接冲服优质的黄芪粉，还是用黄芪泡水、食补都正当时。



黄芪大枣粥

补中益气、延年益寿，凡是体弱气虚、中气不足、表虚自汗、盗汗者皆可经常食用。

原料：

生黄芪、党参各30克，大枣10枚、甘草15克、粳米100克。

做法：

先挑出黄芪、党参、甘草中的杂质，将三者浓煎，去药渣，取浓汁备用；然后将大枣、粳米放入沙锅内加水适量熬成粥，待粥熟后兑入药汁调匀即可食用。



黄芪炖母鸡

补中益气、补气固表，产后失血、久病，以及肝肾亏虚等患者，可做食疗。

原料：

黄芪125克，母鸡1000克，葱、姜、味精、精盐适量。

做法：

生母鸡去内脏，用清水冲洗干净；黄芪去杂质后放入鸡肚子里，用棉线缝合放入锅中；加适量水、葱、生姜，炖熟即可，关火前放入适量精盐；上桌前将母鸡肚子里的黄芪渣去掉。



黄芪粉冲服或泡水

恒山黄芪粉每天1袋用温开水冲服或者少量黄芪加枸杞泡水喝，温补扶正气。



上魏都惠购 买正宗恒山黄芪粉

【不满意，承诺退款、退货】



长按识别上方二维码，进入魏都惠购
微店产品链接，即可购买正宗恒山黄芪粉。



酱香拿铁喝了吗？

本报记者 澄之

最近，瑞幸和茅台联名推出的酱香拿铁火出了圈。上线仅4小时，“酱香拿铁”就位居热搜第九，单品首日销量突破了542万杯。热度波及各大社交平台，热帖和亲测笔记无数，甚至许多身边的小伙伴也在朋友圈晒出了茅台含量极高的瑞幸咖啡袋和酱香咖啡。

瑞幸官方显示，这款酱香拿铁使用含53%vol茅台酒的白酒风味厚奶，饮品酒精度低于0.5%vol，官方标价38元，现阶段折扣优惠19元。我市从事传媒工作的举哥说，最近这款酱香拿铁太火了，他也在微信小程序上下单了两杯，还获赠了一张贴纸。他发现，除了朋友圈，最近办公室和大街上也经常可以看到有人拎着识别度超高的袋子。

近年来，各种联名跨界层出不穷，合作品牌涵盖电影、动画、游戏、潮玩、奢侈品等多个领域。越来越多的商家开发联名款产品，极大地带动了消费热情。以瑞幸咖啡为例，其联名跨界从著名艺术家韩美林到乐队五条人、脱口秀演员何广智，从动画电影《哆啦A梦：大雄与

天空的理想乡》到动画《镖人》，联名可谓既多且奇。

品牌联名，联的是圈层，联的是品牌调性，这就要求联名的双方不仅要在意料之外，更要在情理之中，而联名本身并非目的，而是一种提升品牌势能的手段。以这次酱香拿铁为例，拿铁在咖啡界平平无奇，但冠之以“酱香”就让年轻的消费者生出一分好奇，而“酱香”又出自人人皆知的白酒顶级品牌——茅台，配之以大多数人都可以接受的价格，火爆、出圈就是自然而然的事情了，至于口味如何、是否回购等都已经无关紧要了。

事实上，决胜联名的关键，不只在精准营销，还在长期眼光。对于品牌来说，联名的价值在于破圈与文化传播，好的联名能够转化为短时间内较高的销量和网络讨论度，但品牌打造却需要长期的耕耘。联名之后，如何有效承接流量成为品牌持续发展的重心才是发展的长远之道。当问及举哥以后还会回购“酱香拿铁”吗？举哥说，尝个新鲜就可以了，作为日常消费，性价比还是第一位的，联名虽然能撬动一定程度上的兴趣

消费，确实是吸睛的有效手段，但联名本身不会让我更关注某个品牌，有趣、好喝、实惠的产品我才会复购。



举哥晒出了他的尝鲜“酱香拿铁”。



快乐水易得 健康更重要

“先上5个大窑嘉宾，要冰镇的。”没有汽水的夏天是不完整的，伴随着一串串泡泡和碳酸与空气接触的吱吱声一饮而尽，此起彼伏的打嗝声，是夏天难以忘却的记忆味道。夏日，饮料在消费者日常饮食中的占比越来越高，现在不少饮料以“无糖”“维生素”“运动”等为卖

点，受到越来越关注健康的消费者的青睐。

近日，记者走访多家超市发现，碳酸饮料、果汁饮料、乳酸菌饮料、茶饮料、蛋白饮料、风味饮料、咖啡饮料、植物饮料以及各类运动功能饮料摆满了货架。在某大型超市，饮料的摆放区特别显眼。市民张先生挑选了一箱东方树叶，他说：“这款茶饮有清新的口感，且芳香浓郁，放到冰箱冷藏后再喝，提神又解渴”。

不管是大型卖场、超市，还是线上网店或其他新兴渠道，季节性商机谁也不会错过。记者在某网购平台发现，某品牌一款新研发出的白桃味气泡水饮料热销，成了网红产品，月销量达6万多盒，深受年轻消费者的欢迎。

虽然各种饮料以零糖、零脂、零卡等概念进行营销，受到年轻人的喜爱，但多数饮料中都含糖、碳酸甚至防腐剂等

成分，如果再加冰或冷藏，长期过量饮用都会有碍身体健康。因此，许多家长索性不让孩子喝饮料。其实，任何事情都是有两面性的，喝饮料也不例外。如果不是过量饮用，偶尔喝一点，也并不会对身体有伤害，反而会成为一种有益的补充。

有研究显示，因为饮料的口感好，青少年在喝饮料时会不知不觉多摄入50%的水分，这对于预防身体缺水还是有帮助的。还有一类饮料是由坚果制成的，比如杏仁露、花生露等，因为这类饮料有人工添加的糖分，因此一些家长不愿意给孩子喝，但这类饮料既解渴又解饿，其实是一种不错的饮品。再如一些功能性饮料，除了含有维生素C外，还含有维生素B2、维生素B6等其他营养物质，一些运动型饮料富含电解质等，可以快速有效补充人体在大量出汗之后矿物质的损失。

总之，饮料并不是不能喝，但要掌握适度的原则，如果长期喝会造成人体处于生理脱水状态，影响正常的新陈代谢。饮料虽好喝，但不要贪杯。

（文慧）

